

ORDINÆR GENERALFORSAMLING - 23. marts 2023 fra kl. 19.00 - referat

Formanden bød velkommen, gennemgik dagsordenen. Første punkt på dagsordenen var:

1. Valg af dirigent

Formanden oplyste, at Erik Friis havde tilkendegivet, at han stiller sig til rådighed for dirigenthvervet. Erik Friis blev valgt ved akklamation.

Erik Friis oplyste, at generalforsamlingen var indkaldt i overensstemmelse med klubbens love og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, og dermed beslutningsdygtig.

Optælling af antal stemmeberettigede tilstedeværende medlemmer viste, at der var 49 medlemmer tilstede, hvortil kom 6 fuldmagter.

Dirigenten fortsatte til dagsordenes punkt 2, og gav ordet til formanden – Lars Marqvart.

2. Formandens beretning

Formanden indledte med en mindepause for årets afdøde medlemmer. Klubben er bekendt med, at Paul Kjær, Hans Lautrup og Martin Andersen er afgået ved døden. Æret være deres minde.

Formanden gennemgik årets hovedaktiviteter, hvor 100 års-jubilæet med tilhørende aktiviteter havde fyldt en hel del. Lars M. takkede bl.a. Peter Sif for Jubilæumsbogen. Yderligere var støtten til OL- Team Rask alene sket på baggrund af støtte fra Peter Sif. Af andre større aktiviteter blev nævnt processen omkring Sejlerhuset, omfattende fondsansøgninger og købet af endnu en J70.

Beretningen blev suppleret med indlæg fra de enkelte bestyrelsesmedlemmer indenfor deres respektive områder. Søren Moesgård Jørgensen orienterede om kommunikation mm., Kim Bruhn-Petersen redegjorde for de store udfordringer der havde været i forhold til restauranten, samt om de tilhørende økonomiske konsekvenser, Peter Lillelund orienterede om sejlerskolen, hvor man bl.a. havde genoplivet "sommerture". Projektforløb "Sejlerhus" blev gennemgået af Sven Klint Bergh og økonomi/fondstilskud i samme projekt blev formidlet af Ike Houmann Nielsen. De viste plancher vedlægges referatet. Sven K. B. gav endvidere en status på klubbens samlede flåde. Endelig gav Anders Graversen en fyldig redegørelse for hele regnskabsprocessen, hvori indgik en større oprydning af diverse konti, og de deraf afledte resultater i det fremsendte regnskab. Anders oplyste, at pr. dags dato er 403 medlemmer. Anders supplerede formandens beretning med, at takke Jubilæumsudvalget for deres store indsats.

Lars M. takkede til sidst af for de fire år som formand, som havde været meget spændende og udfordrende ikke mindst pga. Covid-19. Lars vil fortsat være en aktiv del af klubben, men pga. et større arbejdspress ser han ikke at formandsposten er foreneligt med den tid, han kan afse til denne opgave.

Beretningen blev taget til efterretning.

3. Forelæggelse af regnskab

Regnskab, budget mm var udsendt på forhånd. Anders G. Gennemgik de væsentligste poster i regnskabet med de tilhørende noter.

Regnskabet blev godkendt uden yderligere bemærkninger.

4. Forelæggelse af budget og fastlæggelse af kontingenter for det kommende år

Budgettet var sammen med regnskabet udsendt på forhånd. Anders G. Gennemgik de væsentligste poster.

Budget blev taget til efterretning uden yderligere bemærkninger.

Kontingentet 2024 blev fastsat uændret til 1000,- kr.

5. Behandling af forslag

Der er ikke indkommet forslag, og dermed udgik punktet.

6. Valg af formand

Lars Marqvart havde - som nævnt - valgt ikke at genopstille. Bestyrelsen foreslog Kim B-P som ny formand. Uden andre kandidater blev Kim valgt.

7. Valg af bestyrelse

Anders G, Ike H. og Søren M. blev genvalgt for en 2 - årig periode.

Til "den tomme bestyrelsesplads" efter Kim B-P foreslog bestyrelsen valg af Finn Lerbeck. Finn L. blev valgt for en 1- årig periode. (Sven K. B. og Peter L. var ikke på valg, da de i 2022 blev valgt for en 2-årig periode)

8. Valg af revisorer

Milton Møller og Ole Dan Jensen redegjorde for deres gennemgang af regnskabsmaterialet og deres gode dialog med såvel Anders G. som Flemming Hagemann fra kontoret. Revisorerne blev genvalgt.

9. Eventuelt

Revisorerne efterlyste en revisor, der kunne være klubben behjælpeligt med et "review" af regnskab for 2023.

OL projektet blev præsenteret af Frederik Rask. Frederik takkede for støtten til deres team, og fortalte om VM til august, hvor målet for udtagelse — derpå EM i december og VM igen i 2024. Applaus og mange ønsker om god vind.

"Skovserpigen" blev efterlyst, og det blev aftalt, at bestyrelsen søger at få "Skovserpigen" tilbage til klubben, således at denne kan opstilles på stejle-pladsen i havnens sydlige ende.

Jon udtrykte sin støtte til bestyrelsen, efter at han, da den blev valgt for 4 år siden, var meget tvivlende, men nu kun positive ord.

Til slut blev afdgående formand hyldet for den store indsats igennem de seneste 4 år.

Trefoldigt leve/hurra for SKS - og derpå hyggesnak - en fin aften sluttede kl. 21:30.

Referatet godkendt den

11.04.2023

Dirigent Erik Friis

